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DURHAM, NH - Senator Jeanne Shaheen and Governor Chris Sununu hold large leads over their major challengers in their bids for
reelecƟon. Shaheen's leads over Republicans Don Bolduc and Corky Messner have remained steady since February. Sununu also has
maintained wide leads over DemocraƟc challengers Dan Feltes and Andru Volinsky.

These findings are based on the latest Granite State Panel* survey, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Two
thousand twenty-two (2,022) Granite State Panel members completed the survey online between July 16 and July 28, 2020. The margin
of sampling error for the survey is +/- 2.2 percent. Included were one thousand eight hundred and ninety-three (1,893) likely 2020
general elecƟon voters (MSE = +/- 2.3%). Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from
the most recent American Community Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by
the New Hampshire Secretary of State. Granite State Panel members are recruited from randomly-selected landline and cell phone
numbers across New Hampshire and surveys are sent periodically to panel members.

U.S. Senate ElecƟon

New Hampshire senior senator, Jeanne Shaheen, currently holds wide leads over her major Republican challengers for her second
reelecƟon bid. If the elecƟon were held today and her opponent was reƟred General Don Bolduc, 54% of likely New Hampshire voters say
they would vote for Shaheen, 35% would vote for Bolduc, less than 1% would vote for another candidate, and 10% don't know or are
undecided. Shaheen's 19 percentage point lead over Bolduc is slightly wider than it was in June (12 percentage points). If the elecƟon
were held today and her opponent was AƩorney Corky Messner, 54% of likely New Hampshire voters say they would vote for Shaheen,
35% would vote for Messner, 1% would vote for another candidate, and 11% don't know or are unsure. Shaheen's 19 percentage point
lead over Messner is also slightly wider than it was in June (13 percentage points). There are no significant differences in the size or range
of support for either Republican challenger, an indicaƟon that neither is parƟcularly well known.

Shaheen is in a much beƩer posiƟon in 2020 than she was in her last reelecƟon fight. In August 2014, she and former MassachuseƩs
senator ScoƩ Brown were staƟsƟcally Ɵed. But 2014 was a midterm elecƟon with a DemocraƟc president, and that led to big Republicans
wins that year in New Hampshire and across the country. However, Shaheen managed to hold on for a narrow win over Brown.
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Shaheen leads both Bolduc and Messner by 19 points in general elecƟon matchups.
Shaheen leads Bolduc by 95 and Messner by 96 points among self-idenƟfied Democrats while Bolduc (+67) and Messner (+67) hold
smaller leads among self-idenƟfied Republicans.
Shaheen holds commanding leads over Bolduc and Messner among those aged 18 to 34 (+46 over Bolduc, +46 over Messner) and
those aged 65 and older (+30 over Bolduc, +30 over Messner).
Shaheen holds massive leads over Bolduc and Messner among women (+36 over Bolduc, +36 over Messner) while men are about
evenly divided between Shaheen and either challenger.
Shaheen's leads over Bolduc and Messner are parƟcularly strong among men and women with a college degree.
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2020 Senate ElecƟon - Difference in Support - July 2020
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 Senatorial Candidate Favorability

Forty-seven percent of New Hampshire likely voters say they have a favorable opinion of Shaheen, 34% have an unfavorable opinion of
her, 16% are neutral, and 4% don't know or are unsure. Shaheen's net favorability raƟng (the percentage with a favorable opinion minus
the percentage with an unfavorable opinion) is +13%, largely unchanged since June (+9%). Shaheen is very popular among Democrats
(+79% net favorability raƟng) but very unpopular among Republicans (-60%) while Independents are neutral (-1%).
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Shaheen's challengers remain largely unknown to most New Hampshire likely voters, which is hampering their chances to win in
November. Only 13% of Granite Staters say they have a favorable opinion of Bolduc, 16% are neutral, 18% have an unfavorable opinion
of him, and 54% don't know of him. Bolduc's net favorability raƟng is -5%, largely unchanged since June (-3%).

Among Republicans, 28% have a favorable opinion of Bolduc, 17% are neutral, 3% have an unfavorable opinion of him, and 53% don't
know of him, yielding a net favorability raƟng of +25%. The percentage of Republicans who have an opinion of Bolduc (47%) is
unchanged since June (48%).
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Messner is also relaƟvely unknown to New Hampshire likely voters. Only 17% of Granite Staters say they have a favorable opinion of
Messner, 15% are neutral, 26% have an unfavorable opinion of him, and 43% don't know of him. Messner's net favorability raƟng is
-9%. Messner has raised more money for his campaign for the GOP nominaƟon than Bolduc and has spent much more than Bolduc on
adverƟsing over the past month. As a result, the percentage of New Hampshire adults who have an opinion, posiƟve or negaƟve, about
Messner (57%) has increased considerably since June (36%).

Among Republicans, 36% have a favorable opinion of Messner, 17% are neutral, 7% have an unfavorable opinion, and 40% don't know
of him, yielding a net favorability raƟng of +29%. Further evidence of his campaign spending is that the percentage of Republicans who
have an opinion of Messner (60%) has increased significantly since June (39%).
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2020 NH Gubernatorial ElecƟon

Sununu vs. Feltes
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New Hampshire Gubernatorial ElecƟon

Incumbent New Hampshire governor Chris Sununu holds large leads over two DemocraƟc challengers. If the elecƟon were held today
and his opponent was NH Senate Majority Leader Dan Feltes, 59% of likely New Hampshire voters say they would vote for Sununu, 28%
would vote for Feltes, 1% would vote for another candidate, and 12% don't know or are undecided. Sununu holds a 31 percentage point
lead over Feltes and has maintained a wide lead since Feburary.

If the elecƟon were held today and Sununu's opponent was ExecuƟve Councilor Andru Volinsky, 58% of likely New Hampshire voters say
they would vote for Sununu, 29% would vote for Volinsky, 1% would vote for another candidate, and 12% don't know or are undecided.
Sununu holds a 28 percentage point lead over Volinsky, down from a 40 point lead in June. Sununu's leads over both Feltes and Volinsky
are nearly double the size of the leads he held over prospecƟve opponents Molly Kelly and Steve Marchand during the summer of 2018.
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Sununu leads Feltes by 31 points in a general elecƟon matchup and leads Volinsky by 28 points.
Sununu holds very large leads over Feltes and Volinsky among self-idenƟfied Republicans and Independents, while Feltes holds only
a 28 point lead over Sununu among Democrats and Volinsky holds only a 34 point lead.
Sununu holds commanding leads over Feltes and Volinsky among those aged 50 to 64 and slightly smaller leads among those aged
35 to 49 and those aged 65 and older. Sununu holds a small lead over Feltes among those aged 18 to 34 while Volinsky holds a small
lead over Sununu among this age group.
Sununu holds large leads over Feltes and Volinsky among men, parƟcularly those without a college degree, and slightly smaller leads
over both candidates among women.

2020 Gubernatorial ElecƟon - Difference in Support - July 2020
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Gubernatorial Candidate Favorability

Sununu remains popular among New Hampshire likely voters - 56% say they have a favorable opinion of Sununu, 19% have an
unfavorable opinion of him, 24% are neutral, and 1% don't know or are unsure. Sununu's net favorability raƟng is +37%, unchanged since
June (+38%). Sununu is quite popular among Republicans (+82% net favorability raƟng) and Independents (+62%) but is somewhat
unpopular among Democrats (-7%).
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Only 14% of Granite Staters say they have a favorable opinion of Volinsky, 15% are neutral, 15% have an unfavorable opinion of him,
and 56% don't know of him. Volinsky's net favorability raƟng is -1%, up very slightly since June (-6%).

Among Democrats, 25% have a favorable opinion of Volinsky, 19% are neutral, 6% have an unfavorable opinion, and 50% don't know of
him, yielding a net favorability raƟng of +19%. The percentage of Democrats who have an opinion of Volinsky (50%) has increased since
June (35%).
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Sununu's challengers remain largely unknown to most New Hampshire likely voters. Only 13% of Granite Staters say they have a
favorable opinion of Feltes, 20% are neutral, 16% have an unfavorable opinion of him, and 51% don't know of him. Feltes's net
favorability raƟng is -3%, largely unchanged since June (-6%).

Among Democrats, 26% have a favorable opinion of Feltes, 27% are neutral, 3% have an unfavorable opinion of him, and 45% don't
know of him, yielding a net favorability raƟng of +23%. As the primary campaign between Feltes and Volinsky has conƟnued over the
summer, the percentage of Democrats who have an opinion of Feltes has increased from 37% in June to 55% in July.



Granite State Panel Methodology

These findings are based on the latest Granite State Panel survey, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Two
thousand twenty-two (2,022) Granite State Panel members completed the survey online between July 16 and July 28, 2020. The margin
of sampling error for the survey is +/- 2.2 percent. Included were one thousand eight hundred and ninety-three (1,893) likely 2020
general elecƟon voters (MSE = +/- 2.3%). These MSE's have not been adjusted for design effect. The design effect for the survey is 2.3%.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the New Hampshire Secretary of
State.

The Granite State Panel is part of an effort by the University of New Hampshire Survey Center to invesƟgate new ways of gathering and
understanding the opinion of New Hampshire residents. Approximately 5,500 New Hampshire adults were recruited from randomly
selected landline and cell phone numbers to parƟcipate in the panel. Panelists are then asked to parƟcipate in online surveys sponsored
by the UNH Survey Center. The response rate for the July 2020 Granite State Panel is 38%.

The number or respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%.

For more informaƟon about the methodology used in the Granite State Panel, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email
at andrew.smith@unh.edu.
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Granite State Panel, July 2020 Demographics



2020 NH Senate ElecƟon - Shaheen vs. Bolduc

If the US Senate elecƟon was being held today, and the candidates were Don Bolduc and Jeanne Shaheen, would you vote for...

Don Bolduc Jeanne Shaheen Other Don't know/Not sure

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

17%5%49%30%

11%0%50%39%

10%1%51%39%

10%0%54%35%

N

1,883

931

790

548

2020 NH Senate ElecƟon - Shaheen vs. Messner

If the US Senate elecƟon was being held today, and the candidates were Corky Messner and Jeanne Shaheen, would you vote for...

Corky Messner Jeanne Shaheen Other Don't know/Not sure

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

17%4%52%28%

13%1%52%34%

13%0%50%37%

11%1%54%35%

N

1,883

932

788

545



Favorability - Jeanne Shaheen

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - Senator Jeanne Shaheen

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

October 2001

February 2002

April 2002

June 2002

July 2007

September 2007

February 2008

April 2008

July 2008

September 2008

February 2009

April 2009

July 2009

October 2009

February 2010

April 2010

July 2010

September 2010

February 2011

April 2011

July 2011

October 2011

February 2012

April 2012

July 2012

October 2012

February 2013

April 2013

July 2013

October 2013

February 2014

April 2014

July 2014

October 2014

February 2015

May 2015

July 2015

October 2015

February 2016

May 2016

August 2016

October 2016

4%29%9%57%

5%32%7%56%

5%29%9%58%

4%33%8%56%

8%24%9%60%

8%25%11%56%

7%23%13%57%

5%29%10%56%

7%31%9%53%

9%40%5%46%

5%32%7%56%

9%37%7%47%

8%36%6%50%

7%36%5%51%

8%39%5%48%

8%39%6%47%

8%35%6%52%

11%35%5%49%

7%36%9%48%

9%36%7%48%

8%33%7%52%

9%29%9%53%

12%28%7%53%

8%28%6%58%

9%31%4%56%

11%29%4%56%

11%22%9%59%

12%23%6%59%

16%23%8%53%

14%21%6%58%

9%34%7%50%

9%35%7%49%

9%29%5%57%

9%36%6%50%

6%38%8%48%

8%30%5%57%

6%32%5%56%

10%34%5%51%

7%32%8%52%

9%30%7%54%

11%33%6%50%

14%26%8%52%

N

681

641

692

724

506

520

548

515

500

555

502

557

503

617

515

503

511

496

554

511

503

519

588

580

530

527

661

512

504

580

680

668

505

581

583

530

567

509

904

532

619

686



Favorability - Jeanne Shaheen

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - Senator Jeanne Shaheen

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

February 2017

May 2017

October 2017

February 2018

April 2018

August 2018

October 2018

February 2019

April 2019

August 2019

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

10%32%8%50%

12%28%9%51%

9%26%9%56%

13%26%8%52%

13%24%8%55%

13%29%7%50%

12%33%7%49%

16%24%10%50%

11%31%8%50%

12%30%7%51%

14%28%10%49%

2%38%22%38%

7%35%14%44%

4%34%16%47%

N

571

517

501

641

499

340

520

496

548

604

1,868

992

833

609



Favorability - Corky Messner

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - AƩorney Corky Messner

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

August 2019

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

83%4%10%3%

82%4%10%4%

69%10%14%7%

64%15%12%9%

43%26%15%17%

N

496

1,877

982

831

610

2020 NH Gubernatorial ElecƟon - Sununu vs. Feltes

If the elecƟon for Governor was being held today and the candidates were Chris Sununu and Dan Feltes, would you vote for...

Dan Feltes Chris Sununu Other Don't know/Not sure

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

14%4%56%27%

18%0%61%21%

13%2%62%23%

12%1%59%28%

N

1,873

942

787

545

2020 NH Gubernatorial ElecƟon - Sununu vs. Volinsky

If the elecƟon for Governor was being held today and the candidates were Chris Sununu and Andru Volinsky, would you vote for...

Chris Sununu Andru Volinsky Other Don't know/Not sure

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

13%3%29%54%

19%0%20%61%

14%3%22%62%

12%1%29%58%

N

1,879

939

789

552

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

August 2019

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

74%4%10%12%

73%4%11%12%

65%10%16%9%

61%15%13%11%

54%18%16%13%

N

495

610

832

973

1,861

Favorability - Don Bolduc

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - ReƟred General Don Bolduc



Favorability - Chris Sununu

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - Governor Chris Sununu

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

July 2015

October 2015

February 2016

May 2016

August 2016

October 2016

February 2017

May 2017

October 2017

February 2018

April 2018

August 2018

October 2018

February 2019

April 2019

August 2019

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

51%14%7%28%

42%22%10%26%

43%19%13%25%

40%19%12%28%

36%27%10%28%

24%37%7%32%

22%17%19%42%

14%17%17%52%

13%15%17%56%

14%15%14%56%

16%14%17%53%

16%16%16%52%

12%20%12%56%

13%17%11%59%

10%19%15%56%

10%21%13%56%

9%22%14%55%

0%12%28%60%

1%19%23%57%

1%19%24%56%

N

530

581

684

618

467

767

502

514

570

519

340

500

640

603

548

496

610

838

994

1,887

Favorability - Dan Feltes

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - State Senate Majority Leader Dan Feltes

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

71%6%11%11%

59%12%17%11%

62%15%15%9%

51%16%20%13%

N

609

838

993

1,837

Favorability - Andru Volinsky

Below are a list of some of the candidates who are running in 2020. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable
opinion of each candidate or if you don't know enough about them to say - ExecuƟve Councilor Andru Volinsky

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

February 2020

May 2020

June 2020

July 2020

72%7%11%10%

63%12%16%9%

63%15%14%9%

56%15%15%14%

N

608

838

990

1,865



2020 NH Senate ElecƟon - Shaheen vs. Bolduc

Don Bolduc Jeanne Shaheen Other Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 10%0%54%35%
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Voting
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Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men
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Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

12%

11%

4%

0%

0%

10%

60%

94%

77%

29%

2%

13%

28%

4%

0%

0%

10%

41%

96%

76%

31%

0%

13%

21%

6%

0%

1%

12%

50%

94%

75%

29%

1%

11%

8%

11%

4%

0%

0%

0%

50%

56%

49%

85%

39%

36%

39%

11%

4%

8%

8%

20%

0%

0%

0%

63%

44%

48%

63%

33%

47%

44%

17%

11%

9%

0%

0%

62%

46%

26%

45%

8%

10%

10%

11%

0%

1%

68%

59%

55%

46%

24%

31%

35%

43%

9%

12%

9%

9%

0%

1%

71%

58%

53%

42%

19%

30%

37%

48%

8%

20%

9%

10%

14%

5%

0%

1%

0%

0%

62%

49%

51%

56%

51%

53%

30%

32%

39%

34%

35%

42%

545

767

518

793

148

887

795

112

863

1,377

259

1,588

123

376

546

416

478

916

891

230

383

564

673

324

590

271

620

350

173

401

377

233

307



2020 NH Senate ElecƟon - Shaheen vs. Messner

Corky Messner Jeanne Shaheen Other Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 11%1%54%35%

N

1,883

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

15%

11%

4%

1%

1%

8%

60%

95%

77%

28%

1%

14%

28%

3%

1%

1%

9%

42%

96%

75%

29%

0%

13%

21%

5%

1%

1%

11%

51%

94%

75%

28%

1%

11%

12%

12%

4%

1%

1%

1%

50%

54%

49%

85%

38%

33%

39%

11%

5%

9%

7%

20%

1%

1%

1%

62%

45%

49%

63%

32%

45%

43%

17%

12%

9%

0%

1%

62%

46%

26%

44%

8%

8%

10%

14%

1%

1%

1%

69%

61%

55%

44%

23%

30%

34%

42%

8%

14%

8%

10%

1%

2%

1%

72%

57%

55%

42%

19%

30%

35%

48%

7%

20%

9%

12%

18%

4%

0%

1%

0%

0%

2%

64%

44%

52%

54%

51%

54%

29%

36%

38%

33%

30%

41%

545

766

519

793

148

887

794

112

864

1,376

259

1,587

123

376

546

416

478

916

891

230

383

564

673

323

590

271

620

349

173

401

377

233

307



Favorability - Jeanne Shaheen

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 4%34%16%47%

N

1,868

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

5%

3%

3%

74%

27%

2%

6%

21%

17%

14%

49%

78%

5%

5%

3%

71%

33%

1%

12%

31%

15%

11%

32%

80%

6%

6%

3%

69%

34%

3%

13%

14%

18%

12%

47%

77%

5%

2%

5%

2%

37%

32%

37%

13%

16%

23%

17%

10%

42%

43%

41%

74%

0%

2%

8%

6%

31%

44%

37%

20%

11%

12%

18%

23%

57%

42%

38%

51%

6%

2%

24%

44%

16%

15%

54%

39%

2%

3%

6%

4%

22%

31%

33%

40%

12%

15%

17%

17%

63%

51%

45%

40%

3%

7%

3%

2%

18%

27%

37%

47%

13%

18%

15%

15%

66%

48%

45%

37%

3%

5%

6%

5%

3%

1%

28%

28%

36%

33%

33%

40%

18%

5%

10%

24%

22%

10%

51%

62%

47%

37%

42%

49%

530

765

519

774

151

886

778

110

865

1,360

253

1,570

123

377

541

415

473

907

885

230

384

555

665

323

582

272

613

350

165

393

378

233

304



Favorability - Don Bolduc

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 54%18%16%13%

N

1,861

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

52%

51%

57%

4%

18%

33%

16%

21%

7%

28%

10%

2%

53%

54%

54%

3%

11%

32%

17%

26%

13%

28%

9%

1%

51%

62%

55%

3%

11%

31%

17%

21%

14%

28%

6%

1%

56%

38%

54%

51%

16%

17%

16%

28%

13%

26%

15%

13%

14%

20%

14%

9%

48%

58%

51%

57%

18%

13%

16%

22%

19%

16%

18%

10%

14%

13%

14%

11%

60%

47%

16%

20%

17%

15%

7%

19%

53%

57%

53%

53%

22%

17%

16%

18%

13%

14%

17%

17%

11%

12%

15%

12%

63%

59%

48%

46%

17%

16%

22%

19%

12%

19%

15%

15%

8%

7%

16%

20%

41%

59%

60%

47%

69%

54%

20%

16%

14%

22%

15%

18%

22%

8%

15%

20%

7%

16%

17%

18%

11%

11%

9%

13%

535

757

516

774

151

879

778

110

858

1,355

258

1,567

121

370

537

416

476

897

887

228

380

552

665

319

575

271

617

346

165

393

376

232

305



Favorability - Corky Messner

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 43%26%15%17%

N

1,877

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

41%

42%

43%

9%

28%

42%

19%

14%

12%

31%

16%

3%

40%

45%

44%

7%

24%

43%

17%

21%

12%

36%

10%

2%

40%

32%

46%

6%

36%

41%

18%

18%

11%

36%

14%

1%

48%

34%

43%

46%

21%

26%

23%

41%

12%

25%

16%

10%

19%

15%

18%

3%

36%

33%

42%

58%

26%

25%

22%

32%

20%

14%

17%

8%

17%

28%

18%

3%

44%

40%

30%

23%

13%

16%

13%

20%

46%

50%

48%

33%

30%

26%

24%

26%

12%

12%

16%

16%

11%

12%

12%

25%

54%

39%

43%

39%

28%

31%

28%

21%

10%

14%

14%

17%

8%

17%

15%

22%

41%

55%

43%

37%

56%

33%

33%

18%

28%

23%

17%

33%

14%

10%

12%

27%

9%

11%

13%

17%

18%

13%

17%

23%

541

764

519

784

151

885

788

109

865

1,370

258

1,580

122

370

543

415

480

909

889

229

383

557

673

322

586

272

618

350

172

396

376

232

306



2020 NH Gubernatorial ElecƟon - Sununu vs. Feltes

Dan Feltes Chris Sununu Other Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 12%1%59%28%

N

1,873

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

3%

12%

18%

3%

1%

1%

93%

65%

17%

1%

22%

65%

3%

13%

19%

3%

0%

0%

93%

78%

27%

1%

10%

54%

2%

20%

18%

2%

0%

1%

94%

71%

27%

2%

8%

55%

11%

8%

11%

15%

2%

2%

1%

1%

59%

71%

62%

33%

29%

19%

26%

51%

9%

13%

9%

13%

1%

1%

1%

3%

60%

68%

64%

46%

29%

19%

27%

38%

14%

9%

1%

2%

52%

67%

32%

23%

16%

12%

15%

6%

1%

1%

4%

46%

55%

54%

72%

37%

32%

28%

22%

18%

11%

9%

8%

1%

2%

1%

2%

44%

57%

59%

70%

37%

30%

30%

20%

19%

6%

9%

13%

11%

7%

0%

0%

2%

1%

2%

2%

54%

65%

62%

59%

60%

60%

27%

29%

27%

27%

27%

31%

539

764

517

786

147

886

787

112

863

1,367

259

1,579

122

374

538

416

478

912

886

229

384

560

668

324

586

271

615

350

173

398

378

233

300



2020 NH Gubernatorial ElecƟon - Sununu vs. Volinsky

Chris Sununu Andru Volinsky Other Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 12%1%29%58%

N

1,879

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

3%

14%

16%

3%

1%

1%

2%

26%

64%

92%

60%

20%

3%

12%

19%

3%

1%

1%

12%

57%

93%

76%

24%

2%

17%

18%

2%

2%

0%

1%

8%

59%

94%

73%

23%

11%

7%

10%

16%

2%

1%

1%

0%

30%

21%

26%

52%

57%

71%

63%

32%

10%

11%

11%

12%

1%

1%

1%

3%

28%

17%

25%

48%

61%

70%

63%

37%

13%

10%

1%

1%

35%

24%

51%

65%

17%

14%

14%

5%

1%

1%

3%

35%

31%

28%

28%

46%

54%

55%

67%

20%

9%

10%

9%

1%

2%

1%

1%

35%

34%

29%

22%

43%

55%

60%

67%

19%

5%

9%

12%

11%

7%

0%

2%

1%

2%

3%

34%

30%

26%

27%

27%

34%

47%

65%

63%

59%

60%

56%

539

768

520

788

148

888

790

112

865

1,372

259

1,584

123

377

540

417

478

917

886

229

384

565

668

324

592

271

615

350

173

401

378

234

302



Favorability - Chris Sununu

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 1%19%24%56%

N

1,887

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

1%

1%

1%

4%

15%

42%

9%

24%

38%

86%

61%

20%

1%

3%

1%

4%

9%

34%

9%

16%

38%

86%

72%

27%

1%

4%

1%

4%

14%

34%

9%

14%

39%

86%

68%

26%

1%

1%

3%

21%

16%

19%

30%

23%

16%

21%

36%

55%

68%

59%

31%

1%

1%

0%

17%

13%

19%

29%

22%

21%

19%

29%

60%

65%

60%

41%

2%

0%

21%

17%

26%

21%

51%

62%

1%

0%

1%

2%

23%

21%

21%

16%

31%

28%

27%

15%

45%

51%

51%

67%

1%

3%

0%

0%

23%

20%

20%

16%

33%

23%

25%

19%

43%

55%

55%

65%

0%

8%

0%

2%

19%

21%

23%

16%

17%

20%

25%

18%

19%

26%

25%

26%

55%

54%

58%

58%

56%

54%

544

768

522

791

151

889

793

112

868

1,379

259

1,590

122

377

545

416

481

916

893

231

381

568

673

323

592

270

622

350

173

402

378

233

307



Favorability - Dan Feltes

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 51%16%20%13%

N

1,837

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

57%

49%

45%

32%

14%

4%

10%

27%

20%

1%

10%

31%

55%

55%

45%

31%

21%

3%

13%

20%

27%

1%

4%

26%

54%

57%

46%

31%

18%

3%

13%

19%

25%

2%

7%

26%

52%

38%

52%

44%

17%

23%

19%

14%

17%

26%

19%

16%

14%

13%

11%

26%

47%

53%

50%

50%

16%

18%

17%

14%

23%

19%

19%

19%

14%

10%

14%

17%

56%

44%

7%

25%

19%

21%

18%

9%

43%

53%

52%

51%

17%

15%

16%

17%

18%

16%

22%

21%

22%

17%

10%

11%

53%

57%

44%

45%

10%

6%

21%

27%

16%

21%

17%

23%

21%

15%

17%

6%

48%

59%

56%

43%

70%

34%

16%

15%

16%

15%

7%

25%

16%

18%

18%

31%

12%

21%

20%

8%

9%

10%

11%

20%

528

738

518

765

151

866

769

110

845

1,332

255

1,548

122

373

540

413

454

894

869

229

380

550

647

321

573

270

598

350

165

392

375

233

280



Favorability - Andru Volinsky

Favorable Neutral Unfavorable Don't know/Not sure

STATEWIDE July 2020 56%15%15%14%

N

1,865

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Ideology Liberal

Moderate

Conservative

Media Usage Boston Globe reader

NHPR listener

Union Leader reader

WMUR viewer

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Gender &
Education

Men, no college degree

Men, college degree

Women, no college degree

Women, college degree

Region of
State

Central / Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

66%

53%

50%

23%

15%

5%

9%

16%

20%

2%

15%

25%

63%

57%

50%

24%

22%

6%

10%

15%

19%

3%

6%

25%

62%

56%

51%

24%

23%

6%

11%

16%

19%

3%

4%

24%

60%

34%

58%

45%

14%

27%

16%

14%

12%

24%

15%

17%

14%

16%

10%

24%

46%

59%

58%

61%

16%

17%

15%

10%

20%

15%

16%

9%

17%

10%

11%

19%

57%

56%

10%

19%

16%

14%

17%

12%

47%

56%

57%

59%

17%

16%

16%

12%

17%

14%

15%

15%

19%

14%

12%

14%

57%

57%

49%

59%

13%

9%

20%

18%

15%

17%

15%

13%

16%

17%

16%

10%

55%

60%

63%

50%

73%

44%

12%

14%

14%

16%

6%

23%

14%

9%

11%

27%

10%

13%

20%

17%

11%

7%

11%

20%

534

760

518

774

151

884

778

109

864

1,361

258

1,570

121

370

541

416

480

899

891

229

382

557

665

321

577

271

620

350

164

395

377

233

303


